

Вестник ОПОЛЬЯ

ВТОРНИК
24 ОКТЯБРЯ
2017 года
№ 94 (10576)

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района



С ЧЕСТЬЮ ПРОЙТИ ПО АРМЕЙСКИМ ДОРОГАМ

С 1 октября военкоматы распахнули двери для новобранцев осеннего призыва. Закончится призывная кампания 31 декабря. В этот период молодые люди должны пройти медкомиссию и пополнить ряды Российской армии.

19 октября в зале военного комиссариата Юрьев-Польского района состоялись проводы в ряды Вооруженных Сил РФ молодых людей призывного возраста. На праздничное мероприятие пришли юные Юрьевцы, которые совсем скоро примерят на себя новую армейскую форму. В ходе осеннего призыва к воинской службе планируется привлечь 34 человека.

День призывника стал уже доброй традицией для нашего города. Не всякому из тех, кто служил лет десять-пятнадцать назад, довелось вот так, на торжественном митинге, услышать напутственные речи от работников военкомата, ветеранов, представителей военной профессии, участников различных военных операций, служителей церкви. Прежде молодых ребят просто вызывали повесткой в военкомат и отвозили на призывной пункт. Можно как угодно относиться к торжественным речам, но сам факт того, что доброе слово помогает в любой жизненной ситуации, неопровергим.

Служба в рядах вооруженных сил сложна и опасна. Именно поэтому защитники Отечества

пользуются почетом и уважением. Самоотверженное исполнение воинского долга гражданами нашей страны – это залог благополучия России, ее надежной защиты от врагов, сохранения независимости. Эти слова часто звучали из уст гостей, пришедших поздравить новобранцев и сказать им свое отцовское слово.

Со словами напутствия к будущим армейцам обратились военный комиссар Юрьев-Польского района полковник запаса Александр Рузанкин, члены президиума совета ветеранов – председатель первичной организации ОМВД Борис Чижиков, Юрий Волков, а также специалист по работе с молодежью Елена Чекашкина. Благословил призывников на исполнение с Божьей помощью армейского долга настоятель Свято-Покровского храма протоиерей Георгий Беляков.

Срок службы молодых людей – 12 месяцев. По-прежнему новобранцам предстоит нести службу в разных воинских частях. За год они должны в полную силу показать себя и многому научиться. Пожелания от почетных гостей праздника были традиционны: здоровья,

силы духа, благополучия, иметь голову на плечах, быть самими собой, не забывать о родных, неукоснительно выполнять законодательство Российской Федерации по исполнению воинского долга, не нарушать устав, быть достойными продолжателями воинских традиций наших дедов, прадедов и отцов, отслужить верой и правдой, возвратиться домой крепкими, сильными, а главное целыми и невредимыми.

Представители старшего поколения призывали ребят со всей серьезностью и ответственностью подойти к предстоящей воинской службе. Они привели множество примеров из жизненного опыта, дали наставления, полезные советы. Ребята внимательно выслушали выступающих, поблагодарили их за честность, открытость и поддержку.

Атмосферу праздника создало выступление эстрадного ансамбля «Юрьев день», руководителями которого являются Елена Новосельская и Игорь Каленов. Кто еще украсит сугубо мужское торжество, как не представительницы прекрасной половины? Каждый номер ребята приветствовали аплодисментами.

Традиционно в конце мероприятия каждому призывнику были вручены небольшие

подарки от МКУ «Центр по учебно-методической работе и материально-техническому обеспечению в сфере образования».

После военного комиссариата желающие прибыли в Свято-Покровский храм, где отец Георгий отслужил молебен, еще раз обратился к призывникам с пастирским словом, окропил каждого святой водой и вручил освященный нательный крестик, икону с молитвой и мешочек со щепоткой родной земли.

В завершение праздничного дня будущие солдаты посетили историко-архитектурный и художественный музей, где для них была проведена экскурсия по музеиному комплексу Михайло-Архангельского монастыря и экспозиции, посвященной П. И. Багратиону. Экскурсию провела ведущий методист по экскурсионно-массовой деятельности Ирина Тюфякова. Сопровождал ребят военный комиссар Александр Рузанкин.

Военная служба – боевая подготовка, представляющая собой теоретические, практические и тренировочные занятия. Нашим призывникам за столь короткий срок предстоит многое: освоить навыки ведения боя, учиться обращаться с оружием, знакомиться с боевой техникой, приобрести целый ряд личностных качеств, проверить и показать свои способности. Желаем всем призывникам с честью пройти по армейским дорогам, достойно выполнить свой долг, сохранить в себе все хорошее, чему научит армия.

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.

ПРЕЗЕНТАЦИИ

Презентация книги «В краю студёных родников и садов вишнёвых» состоялась в минувшую пятницу в клубе села Фёдоровского по инициативе генерального директора ОАО «Леднево» Виктора Самодурова.

Сюда собрались не только ветераны и труженики ОАО «Леднево», о ком, собственно, и написана книга, но и гости: заместитель губернатора области Александр Трутнев, директор издательства, руководители сельхозпредприятий района, представители других организаций.

Как отметил автор, краевед Сергей Хламов, эта книга – совместный труд многих людей.

В выступлениях участников презентации прозвучало много добрых слов в адрес тех, кто инициировал и воплотил в жизнь идею создания истории сельхозпредприятия.

* * *

В тот же день в читальном зале центральной библиотеки прошла презентация сборника стихов Владимира Зозулько под названием «Я много думаю о разном».

На встречу с прекрасным и автором сборника пришли члены районного отделения общества инвалидов, представители организаций – социальных партнеров ВОИ, просто любители поэзии. Стихотворения, вошедшие в сборник, звучали в исполнении гостей. В. В. Зозулько прочитали свои новые произведения. Мероприятие прошло в удивительно теплой, семейной атмосфере.

Более подробная информация о презентациях будет опубликована в ближайшем номере нашей газеты.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

25 октября, в 12-00, в актовом зале ГБУЗ ВО «Юрьев-Польская центральная районная больница» проведёт встречу с населением директор территориального фонда обязательного медицинского страхования Владимирской области ЕФИМОВА Ольга Михайловна.

* * *

26 октября, в 11-00, в актовом зале администрации района по адресу: ул. Шибанкова, д. 33, проведёт встречу с населением директор департамента по физической культуре и спорту СИПАЧ Алексей Николаевич.

В Юрьеве-Польском открылся процедурный кабинет многофункциональной частной клиники «ТВОЙ ДОКТОР» (г. Владимир).

Здесь вы можете сдать любые анализы, сделать инъекции и капельницы.

Кабинет находится по адресу: ул. Владимирская, д. 20 (здание ЗАГСа, второй этаж).

Справки и запись по телефонам:
8-996-443-96-68, 8-904-858-59-19.

Лиц. №Л0-33-01-001982 от 30.10.2015 г.

Реклама.



Участники семинара



Слово предоставлено Г. Л. Прохорычеву

ЧЕЛОВЕКОМ БЫТЬ СОВСЕМ НЕ ПРОСТО

19 октября на базе Юрьев-Польской средней школы №3 прошло заседание секции на тему «Формирование системы духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания в общеобразовательной организации. Возрождение духовно-нравственного наследия на основе традиций отечественной культуры» в рамках III Епархиальных чтений «Нравственные ценности и будущее человечества».

В семинаре приняли участие священнослужители и представители образовательных организаций из Александровского, Киржачского, Кольчугинского, Петушинского и Юрьев-Польского районов.

С приветственным словом к участникам встречи обратились протоиерей Дионисий Комчихин – председатель Епархиального отдела по делам молодежи, руководитель сектора преподавания ОПК и по связям со светскими образовательными организациями Епархиального отдела религиозного образования и катехизации, протоиерей Сергий Соловьев – благочинный Юрьев-Польского церковного округа, Геннадий Прохорычев – уполномоченный по правам ребенка во Владимирской области.

Третья школа не зря является одной из лучших в Юрьев-Польском районе. И на этот раз педагогический коллектив подтвердил это звание, показав высокий класс на открытых уроках и внеклассном занятии.

Альбина Егорова в шестом классе провела урок литературы «Дорога к доброте» по рассказу В. Осеевой «Рыжий кот». Десятиклассников к написанию сочинения-рассуждения на тему «Красота внешняя и внутренняя» (по тексту А. Васильева «Уродина») на уроке русского языка готовила Светлана Рыбакова. Учащиеся седьмого класса под руководством Ирины Гаряновой на уроке технологии готовили подарок городу – панно из ткани с изображением Георгиевского собора. Старшеклассники под началом педагога-орга-

низации Альбины Егоровой реализуются в школе предметная область «Духовно-нравственная культура народов России», он отметил, что зависит это от той или иной территории, от заинтересованности управления образования, образовательной организации. По мнению отца Дионисия, с проведением этого предмета в среднем звене в подавляющем большинстве случаев полный провал: «Этот час используется образовательной организацией как компенсация того или иного предмета».

Проблема нравственного развития детей в настоящее время актуализируется и сложившейся ситуацией в современном обществе. С телевизионных экранов каждый день транслируются страшные события, кричащие о глубоком падении нравственности, о нарушении устоев нашего общества. Возникший нравственный вакuum, бездуховность, обусловленная отчуждением человека от культуры как способа сохранения и передачи ценностей, ведут к трансформации понимания добра и зла у подрастающего поколения и ставят общество перед опасностью моральной деградации. Как отметил отец Дионисий, современная школа переориентировалась, ее усилия на данном этапе чаще всего направлены на воспитание специалиста, а не высоконравственного, духовного человека. Этот подход, несомненно, нужно пересматривать.

Безусловно, основная роль в воспитании ребенка принадлежит семье, однако и школа является важным звеном в становлении духовно-нравственной личности. И то, что в школе №3 этому вопросу уделяется немалое внимание, показала прошедшая встреча. То, что это системная работа, чувствовалось и по темам, которые выбрали педагоги для открытых уроков, и по тому, как работали школьники, и по общению ребят друг с другом и с учителями, и по общей атмосфере. Это еще раз подтверждает

Духовно-нравственное воспитание



Подарок городу

то высказанное Геннадием Прохорычевым мнение: «Я люблю бывать в Юрьеве-Польском. Когда приезжаю на эту землю, всегда радуюсь. Здесь все проводится не для галочки, не формально».

Взрослый человек должен быть не начальником, который все знает и всегда прав, а товарищем, который вместе с ребенком ищет истину и отличается от детей только тем, что более зрел и опытен. Такое понимание составляет основу действительно близкого контакта между детьми и взрослыми. И в наших силах помочь ребенку вырасти добрым, умным, активным, воспитать храбрым, отзывчивым, ответственным, творческим. Одним словом – человеком!

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.



Урок литературы проводит А. А. Егорова

Методист кафедры гуманитарного образования Владимирского института развития образования им. Новиковой, к. ф. н. Светлана Блинкова приглашала образовательные организации, педагогов принимать участие в конкурсах, проводимых совместно с Церковью. Директор СОШ №3 Елена Таскина рассказала об организации работы по духовно-нравственному и гражданско-патриотическому воспитанию в системе взаимодействия «Школа – семья». Заместитель начальника управления образования Надежда Петрова поделилась информацией о том, как формируется система духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания в образовательных организациях Юрьев-Польского района.

Основная часть семинара – практическая. Каждый предмет, если его преподает заинтересованный учитель, сам имеющий определенную гражданскую позицию и высокую нравственность, дает возможность воспитывать ребенка как духовно-нравственную личность.

низовато Татьяны Миловзоровой подготовили внеклассное мероприятие – литературно-музыкальную гостиную «Свет женщины».

О каждом из этих занятий можно сказать очень много – много хорошего. Приведу лишь некоторые из высказываний гостей: «Открытые уроки остались такие впечатления, которые не передашь словами», «Уроки, которые мы увидели, шедевральны, видно, что это система. Посмотришь, и хочется жить, хочется работать», «Сегодня мы увидели, как педагоги, каждый в свой предмет, внесли важную ценностную составляющую», «Такие семинары дают нам возможность для духовного и профессионального роста», «Сегодня день встречи людей, которые думают одинаково правильно, а с единомышленниками всегда приятно общаться». Даже отец Дионисий, который является частым гостем в образовательных организациях, подводя итоги встречи, заметил, что не ожидал увидеть уроки такого уровня в Юрьеве-Польском.



Внеклассное мероприятие

СПК «СПАССКОЕ» ОТМЕТИЛ 85-ЛЕТИЕ

14 октября с нетерпением ждали все работники СПК «Спасское», их односельчане, дети, внуки, знакомые и близкие. Ведь приготовления к нему шли давно: составлялся сценарий, снимался видеоролик, были приглашены ведущие и артисты, гости из района и области.

Областные и районные службы тоже не остались в стороне: на дороге, проходящей по Спасскому, было положено новое асфальтовое покрытие, на подъезде к селу провели ямочный ремонт дороги, вывезли мусор, выкосили обочины. Такая подготовка шла не случайно, ведь нынешний год для СПК «Спасское» юбилейный – исполняется 85 лет с момента его образования. А празднование такого события было назначено на дату престольного праздника – Покрова Пресвятой Богородицы, поскольку в этот день в Спасском обычно отмечают День села.

И вот настал долгожданный момент. Под звон колоколов Спасо-Преображенского храма гости и жители села отправились на праздничный молебен о здравии и благополучии. Отец Николай пожелал успеха во всех благих делах, мира в семьях и на всей планете, тучных урожаев, благоприятной погоды «на многая и благая лета».

Торжество продолжилось в сельском доме культуры, который тоже преобразился к этому дню. В зале после свежего ремонта еще витал запах краски, на стене красовалось панно, нарисованное местной художницей И. Кожокарь. Все зрительские места были заняты. На заднем плане сцены – вид села Спасского с высоты птичьего полета.

Звучат слова ведущих Елены Новосельской и Ларисы Гардымовой о родном kraе, песня о селе Спасском в исполнении Елены Федосеевой и Юрия Солодова. Большой каравай на расписном рушнике преподносится почетным гостям, которых представляют хозяин праздника, председатель СПК «Спасское» Иван Ильич Соложонков, 36-й год руководящий сельхозпредприятием (на верхнем снимке).

Торжественное открытие празднования юбилея проходит под звуки гимна Юрьев-Польского района. Весь зал встает в едином порыве. Затем на экране демонстрируется видеоролик, отснятый и смонтированный Виктором Алексеевым. В основе сюжета – рассказ И. И. Соложонкова о вверенном ему хозяйстве, его истории, достижениях, планах на будущее. А еще о замечательных людях, сельских тружениках, с которыми ему довелось работать на этой земле. Многие уже находятся на заслуженном отдыхе, но часть из них ежегодно откликается в напряженные периоды посевной и уборочной страды, помогая родному колхозу за рулем автомобиля или трактора. Это Николай Алексеевич Талалаев, Владимир Фёдорович Умрилов, Сергей Александрович Шимин. Немало людей пенсионного возраста продолжает работать и в животноводстве.

Звучат слова ведущих о том, как начиналось все в далеком 1932 году, когда по всей стране шла коллективизация. Цитируется выступление одного из первых членов сельхозартели (колхоза) «Вперед» Василия Васильевича Иванова на общем собрании колхозников: «Я был участником организации нашего колхоза. Это было тяжелое время, не было построек для общественного скота, техники никакой. Обуты были в лапти, крыши крыты соломой, все работы проводились на лошадях и вручную. Работали с темного до темного. После 1935 года в хозяйстве стала внедряться техника, были организованы машинно-тракторные станции. В довоенные

появление на сцене сопровождается бурными аплодисментами зала. Это ли не свидетельство уважения и признания односельчан и коллег?! Почетные грамоты Министерства сельского хозяйства и денежные премии получают бригадир животноводства Татьяна Ивановна Данилова, главный инженер Николай Владимирович Сукачев, тракторист и комбайнер Александр Алексеевич Косоруков.

Почетных грамот департамента сельского хозяйства и продовольствия администрации Владимира области удостоены оператор машинного доения Ольга Владимировна Быкова, осеменатор Вера Ивановна Кокорева, рабочий по уходу за животными Николай Гурьевич Иванов. Родители Николая всю жизнь проработали в сельском хозяйстве. Братья были трактористами. На данный момент жена, сын и dochь также трудятся в животноводстве. Это трудовая династия.

Почетные грамоты администрации Владимирской области получили механизатор Павел Александрович Годинов и лаборант Елена Николаевна Фомичева. Почетные грамоты администрации Юрьев-Польского района вручены бригадиру полеводства Юрию Аркадьевичу Пуртову, оператору машинного доения Ольге Викторовне Юровой, агенту по снабжению Сергею Ивановичу Соложонкову, трактористам-машинистам Анатолию Ивановичу Быкову, Виктору Николаевичу Чувакову. Родители Виктора всю жизнь работали в сельском хозяйстве. Отец Николай Иванович был трактористом, по его стопам пошел и сын Алексей, который тоже профессионально управляет техникой.

Для поздравления и вручения почётных грамот Со-



вета народных депутатов Юрьев-Польского района на сцену приглашается глава муниципального образования Юрьев-Польский район Сергей Витальевич Монастырский. Этой награды удостоены: бухгалтер Наталья Викторовна Пуртова, телятница Татьяна Валентиновна Зверева, рабочий по уходу за животными Николай Иванович Котелев, трактористы-машинисты Александр Владимирович Алмостов, Алексей Георгиевич Брызгалов. Это еще одна династия: и родители, и жена, и дети Алексея – труженики сельского хозяйства.

Почетные грамоты управления сельского хозяйства Юрьев-Польского района вручает главный специалист по кадрам и оргработе Надежда Николаевна Хазова. Ими награждаются начальник молочного комплекса Вячеслав Николаевич Самсонов, тракторист-машинист Михаил Николаевич Митрошев, водители Александр Александрович Смирнов, Владимир Александрович Костин, телятница Екатерина Владимировна Корсукова, представительница трудовой династии работников сельского хозяйства. Ее дедушки, бабушки, родители и муж Александр связали свою трудовую деятельность с колхозом. Хочется надеяться, что и сын пойдет по их стопам.

Затем слово вновь представляется председателю СПК. Он вручает благодарственные письма за многолетний труд и высокие показатели от управления СПК «Спасское» главному энергетику, заместителю председателя Александру Викторовичу Горинову, главному бухгалтеру Нине Николаевне Титовой, главному агроному Николаю Леонидовичу Кривоногову,

реконструированы животноводческие помещения. Здесь постоянно наращивается производство сельскохозяйственной продукции. Продуктивность дойного стада в 2016 году составила 7657 килограммов на одну фуражную корову. Суточный валовой надой молока составляет более 23 тонн, в среднем от одной коровы – 21,6 кг. Всё молоко продаётся только высшего качества. Полеводы полностью обеспечивают потребности отрасли животноводства.

В СПК ведется целенаправленная работа по улучшению социально-бытовых условий тружеников. Оказывается ряд бесплатных услуг населению (обработка земли, транспортные услуги и т.п.), выделяется материальная помощь пенсионерам на лечение, оплачиваются путевки в санатории и дома отдыха. Село полностью газифицировано.



Сельскохозяйственный производственный кооператив (колхоз) «Спасское» – стабильно развивающееся хозяйство, имеет статус племенного репродуктора по разведению и содержанию крупного рогатого скота черно-пестрой породы.

Основные направления хозяйственной деятельности – производство молока и мяса, товарного зерна и кормов для общественного животноводства. Здесь 2400 голов КРС, в том числе 1100 коров. Из 4249 га сельскохозяйственных угодий пастьба занимает 3620 га. Ежегодно увеличивается объем реализации продукции.

СПК «Спасское» в числе тех сельхозпредприятий района, кто воспользовался федеральной программой кредитования аграрного сектора, благодаря чему в хозяйстве был построен современный животноводческий комплекс на 1000 голов,

главному экономисту Валентине Викторовне Кривоноговой, бухгалтеру Людмиле Николаевне Юртель, механикатору Алексею Николаевичу Абрамову, трактористу-машинисту Владимиру Евгеньевичу Бычкову. Еще раз звучат слова признательности сельхозработникам за их нелегкий труд.

На сцену поднимается Юрий Степанович Опарин, почетный гражданин города Юрьев-Польского и Юрьев-Польского района. Он поздравляет работников СПК «Спасское» с торжеством и вручает юбилейные медали «100 лет Великой Октябрьской социалистической революции» ветеранам труда: И. И. Соложонкову, Н. С. Абрамову, В. В. Кривоноговой, Н. А. Талалаеву, Н. И. Склокину, В. И. Брызгаловой.

От совета ветеранов села выступает Людмила Александровна Абрамова. Она благодаритправление СПК за внимательное отношение к ветеранам, к нуждам села, говорит о том, что, кроме производственных задач, правление хозяйства старается решать и социальные вопросы: ремонтируется имеющееся жилье, оказывается помощь в содержании клуба, благоустройство сельских улиц. Много сделано за последние десять лет для восстановления Спасо-Преображенского храма. Это обновление кровли, наружные работы, внутренняя отделка, приобретение икон и мебели. В 2017 году были отлиты колокола для храмовой колокольни.

На протяжении всей торжественной части и после нее праздник украшали своими выступлениями солисты ансамблей РЦКД «В добры час» и «Напевы Ополья». Концертные номера зрители встречали бурей оваций. В зале царила атмосфера веселья. А вечером праздник продолжился: работники Симского СДК провели танцевально-развлекательную программу, подарив жителям Спасского свое творчество. Ровно в девять часов вечера небо над селом озарилось праздничным фейерверком. Судя по сияющим лицам людей, выходящих из зрительного зала, можно с уверенностью заявить, что праздник удался!

Мира, добра и здоровья вам, труженики СПК «Спасское», обильных урожаев, больших привесов, высоких надоев, новых достижений и побед!

Репортаж из зала вела Елена ФЕДОСЕЕВА.

ВНИМАНИЕ – ОПЕРАЦИИ «ПОДРОСТОК»

С 15 мая по 30 сентября районный центр культуры и досуга принял активное участие в реализации межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток-2017».

В данный период проведено 77 мероприятий по направлениям: «Права ребенка», «Каникулы», «Родина моя – земля Владимира», «Здоровье» и 54 занятия теннисного клуба «Огонек». Общее количество присутствующих составило 16129 человек.

В мае в РЦКД состоялся концерт вокальной группы «Хрустальный ключ» детского учебно-творческого объединения «Смарт», в СДК села Шихобалово – детского музыкального театра «Апрель». Отмечался День славянской письменности и культуры.

В течение нескольких лет РЦКД ведет активную работу по организации культурно-досуговой деятельности с детьми, посещающими школьные лагеря. Уже в мае шла активная подготовка, обсуждались темы, разрабатывались сценарии, проводились встречи с начальниками школьных лагерей.

В целях организации содержательного творческого досуга детей в летние каникулы проведены познавательные, игровые, интерактивные, развивающие, музыкальные программы, концерты, торжественные мероприятия, митинги, мастер-классы, районные конкурсы, викторины, акции «Ночь кино», показывались мультсборники.

Ярким и запоминающимся стал Международный день защиты детей. Состоялась акция «Классики в российской провинции», в рамках которой для детской аудитории была прочитана книга В. Гаршина «Лягушка-путешественница». По традиции дети приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте, по итогам которого удостоились наград. Также для ребят была показана театрализованная музыкальная программа. Затем состоялся показ мультифильмов в рамках фестиваля российской анимации имени Б. Дежкина.

В День знаний в концертном зале РЦКД прошла театрализованная программа для первоклассников «Волшебная страна знаний» и показ мультифильмов.

Проходили мероприятия, направленные на патриотическое и гражданское воспитание детей. Ребята знакомились с историей и культурой наших предков, принимали участие в народных играх и забавах. Большое количество мероприятий было посвящено юбилею Юрьев-Польского: фотоэкскурсии, конкурсы рисунков, мастер-классы по изготовлению юбилейных флагов, концерты творческих коллективов. Были организованы и проведены мероприятия по пропаганде здорового образа жизни, предупреждению распространения алкоголизма, наркомании, табакокурения: спортивно-игровые программы, викторины, концерты в летнем оздоровительном лагере, мастер-классы по танцевальному фитнесу.



Специалисты РЦКД уделяют особое внимание проведению комплексной профилактической операции «Подросток». С каждым годом работа в этом направлении прогрессирует. Если в 2016 году за время операции было организовано 30 мероприятий с общей численностью 11523 человека, то в 2017 их проведено в два с лишним раза больше, соответственно, с привлечением большего числа детей. В 2018 году основными задачами останутся организация культурно-массовых мероприятий схватом детей разных категорий в период летних каникул, патриотическое и гражданское воспитание несовершеннолетних, пропаганда правовых знаний и здорового образа жизни.

Марина ПАРШИНА,
ведущий специалист
по работе с детьми РЦКД.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков

Организатор аукциона: муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района».

Уполномоченный орган: администрация муниципального образования Юрьев-Польский район.

Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 18.10.2017 года №1305 «О проведении аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков».

Место проведения аукциона: здание администрации, расположенного по адресу: 601800, Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33.

Дата и время проведения аукциона: 24.11.2017 года в 09.00 часов.

Порядок проведения аукциона: порядок проведения аукциона осуществляется в соответствии со статьями 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.

Предмет аукциона: ежегодная арендная плата за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, категория земель - земли населенных пунктов, разрешенное использование — для ведения личного подсобного хозяйства на полевых участках (данный вид разрешенного использования не предусматривает возможность возведения объектов капитального строительства):

Лот №1: земельный участок с кадастровым номером 33:04:150601:48, адрес: примерно 200 м по направлению на северо-восток от ориентира жилой дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), д. Турыгино, дом 18, площадью 20586 кв. м.

Начальная цена предмета аукциона в размере ежегодной арендной платы полтора процента от кадастровой стоимости - 29260,94 рубля (тридцать одна тысяча четыреста сорок один рубль 37 копеек). «Шаг аукциона»: 3% начальной цены предмета аукциона – 943,24 рубля (девятьсот сорок три рубля 24 копейки). Размер задатка: 20% начальной цены предмета аукциона — 6288,27 рубля (шесть тысяч двести восемьдесят восемь рублей 27 копеек). Срок аренды земельного участка: 20 лет.

Сведения о правах на вышеуказанные земельные участки, об ограничениях этих прав, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости, отсутствуют.

Форма заявки на участие в аукционе и проект договора аренды земельного участка размещены на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район <http://ур33.ru> и сайте www.torgi.gov.ru.

Дата начала приема заявок: 24.10.2017 года с 08.00 часов.

Дата окончания приема заявок: 22.11.2017 года в 17.00 часов.

Порядок приема заявок: к участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, представившие в муниципальное казен-

МЧС России информирует

КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ОГНЕТУШИТЕЛЕМ

О пользе и необходимости огнетушителей никто не спорит – это средство тушения порой просто незаменимо. С его помощью можно очень быстро загасить источник огня. Кроме того, есть специальные огнетушители для борьбы с горением не только твердых предметов и веществ, но даже электроприборов, жидкостей и газов. Узнаем, как правильно пользоваться тем или иным огнетушителем.

В зависимости от того, что и чем мы тушим, огнетушители подразделяются на: порошковые; углекислотные (газовые); пенные; водные.

Порошковые огнетушители используются для тушения внезапных возгораний жидких, газообразных, твердых веществ, а также для наружной электропроводки и электроприемников, находящихся под напряжением не более 1 кВ.

Если огонь распространился на площадь до двух квадратных метров – порошковый огнетушитель вполне справится с огнем. Для автомобилей предпочтительно выбирать именно порошковые огнетушители.

Чтобы воспользоваться **автомобильным** огнетушителем, необходимо сорвать пломбу; выдернуть чеку на запорно-пусковом устройстве; освободить шланг и направить его на очаг возгорания; нажать на рычаг и приступить к тушению.

Углекислотные огнетушители заполнены сжиженным диоксидом углерода под определенным давлением. Во время работы из трубы в зону горения поступает снегообразная масса. Этим огнетушителем можно тушить практически любые поверхности на небольшой площади, даже электроустановки, находящиеся под напряжением до 10 кВ.

Не стоит тушить этим видом огнетушителей загоревшую одежду на человека, поскольку снегообразная масса приводит к обморожениям оголенных участков кожи. Не погасит он и горение щелочных металлов, жидких МОС, некоторых горючих составов. Малоэффективен углекислотный огнетушитель и при тушении тлеющих поверхностей.

Правила пользования огнетушителем таковы. Нужно сорвать пломбу; выдернуть чеку; растрескать огнетушителя направить на очаг возгорания; нажать на рычаг (открыть вентиль) и приступить к тушению.

За сам растреск голыми руками держаться нельзя, поскольку смесь при выходе охлаждается до -70 градусов. После удачного тушения пожара нужно проветрить помещение, чтобы повышенная концентрация углекислоты не привела к обмороку. Не стоит вдыхать воздух и во время непосредственного пользования огнетушителем – лучше задержать дыхание на пару минут.

Пенные огнетушители предназначены для тушения практически любых твердых поверхностей на начальной стадии пожара. Ими можно затушить возгорание горючих, некоторых видов легковоспламеняющихся жидкостей на небольшой площади, до одного квадратного метра.

Чтобы привести такой огнетушитель в рабочее положение, нужно повернуть рукоятку запорного устройства на 180 градусов; перевернуть сам огнетушитель кверху дном; направить трубку и спрыск на очаг возгорания; нажать на рычаг и приступить к тушению огня.

Переворот вверх дном необходим для смешивания вышедшего после поворота рукоятки кислотного раствора с щелочной частью заряда и возникновения реакции с образованием пенообразного раствора.

Водный огнетушитель отлично подходит для тушения горящей пластмассы, дерева, бумаги, мусора и тканей. Вода хорошо своей способностью поглощать тепло, из-за чего огонь постепенно гаснет, поскольку не успевает с той же интенсивностью тепло вырабатывать.

Горючие жидкости гасить водными огнетушителями нельзя – от этого пожар только разрастается. Также водой нельзя тушить электроприборы и проводку, поскольку она является отличным проводником электричества. Процесс пользования водным огнетушителем аналогичен с большинством других видов приборов.

При чрезвычайной ситуации звоните в службу спасения по телефонам 01 или 112 (с мобильных телефонов).

ФГКУ «2 ОФПС по Владимирской области», ОНД и ПР по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам.



об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее для окончания срока приема заявок, задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона или покупателем земельного участка;

4) наличие сведений о заявителе в реестре недобросовестных участников аукциона.

Возврат задатков заявителям, не допущенным к участию в аукционе, осуществляется в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. Возврат задатков участникам аукциона, не ставшим победителями, осуществляется в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Внесенный победителем аукциона задаток засчитывается в счет арендной платы за земельный участок.

Ознакомиться с проектами договоров аренды, а также получить дополнительную информацию о земельных участках, порядке приема заявки, сроках и порядке возврата суммы задатка, согласовать дату, время и порядок осмотра объекта на местности можно в здании администрации, расположенной по адресу: Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, кабинет №26.

Информационное сообщение о проведении аукциона размещается на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район <http://ур33.ru> и официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов: www.torgi.gov.ru.

Контактные телефоны (49246) 2-25-09, 2-29-75.



НЕДЕЛЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

В рамках профориентационных мероприятий «Живи, учись и работай во Владимирской области» в Юрьев-Польском районе прошла Неделя промышленности для учащихся образовательных учреждений.

Центром занятости населения организованы профориентационные мероприятия со школьниками. Для учащихся Энтузиастской ООШ, Юрьев-Польской СОШ №1 и Шипиловской ООШ проведены «уроки занятости», включающие информацию о многообразии видов промышленных специальностей.

Для учащихся Энтузиастской школы и ООШ №2 организована экскурсия на ткацко-отделочную фабрику «Авангард» (на снимках), в ходе которой ребята познакомились с работой



предприятия, увидели процесс и технологию изготовления легких и мебельных тканей, малярных изделий. Побеседовали с представителями фабрики, подробно узнали о профессиях текстильного производства, особенностях работы, обязанностях специалистов, оборудовании и материалах, необходимых для работы.

Данные мероприятия создают у детей ценностное отношение к труду людей промышленных профессий и его результатам, формируют професиональную направленность учеников.

ГКУ ВО «ЦЗН города Юрьев-Польский».



Новости культуры

ТЕАТР ОДНОГО АКТЕРА

11 октября Государственный театр юного зрителя имени Нодара Думбадзе (Грузия) представил в Юрьеве-Польском (РЦКД) моноспектакль «Ночь и попугай» по пьесе грузинского автора Тамаза Бадзагуа.

Показ состоялся в рамках проекта «Открытая сцена», стартовавшего в начале 2017 года, который отбирает самые интересные, уникальные театральные постановки.

Впервые одноактная пьеса-монолог «Ночь и попугай» издана в 1988 году. Она имела большой успех у зрителей и несколько раз была поставлена в театрах Грузии. Современная постановка появилась в 2017 году на сцене тбилисского Театра юного зрителя. Это история поколения, оставшегося без работы, поколения, дошедшего до сумасшествия от боли и печали. О том, как и почему герой потерял человеческое

достоинство, предал себя и как предали его, о попытке восстановить в своих глазах собственное достоинство.

Исполнитель главной роли – один из самых интересных и талантливых актеров молодого поколения грузинского театра Николоз Паикридзе. Режиссер-постановщик Дмитрий Хвтишиашвили.

Юрьевпольцы очень тепло приняли спектакль, с удовольствием пообщались с актером и режиссером.

Врио директора РЦКД Павел Пантелейев вручил артистам памятный подарок. Спонсором показа выступил Владимирский хлебокомбинат.

Соб. инф.

За здоровый образ жизни

ШКОЛА – ТЕРРИТОРИЯ БЕЗ НАРКОТИКОВ

Здоровье – ни с чем не сравнимая ценность. Каждый человек мечтает быть сильным и здоровым. Ни для кого не секрет, что здоровье человека формируется с раннего детства. Здоровый образ жизни – это совместный продукт усилий родителей, учителей и самих учащихся.

Ученые считают, что уровень здоровья на 20% зависит от наследственных факторов, на 20 – от окружающей среды, на 10 – от деятельности здравоохранения. Остальные 50% зависят от самого человека и от того образа жизни, который он ведет.

Наркомания в наше время достигает масштабов эпидемии. Она распространяется гораздо быстрее, чем принимаются меры по борьбе с этим страшным явлением. Поэтому немаловажное значение приобретает профилактика наркомании. Она является неотъемлемой частью воспитательной работы школы.

В МБОУ «Энтузиастская ООШ» ведется активная работа по пропаганде здорового образа жизни, которая охватывает всю урочную и внеурочную деятельность. В рамках воспитательной работы наиболее важными являются направление «Здоровье» и программа «Профилактика наркомании и других негативных явлений среди школьников».

Проводим тематические недели по профилактике употребления психоактивных веществ, конкурсы плакатов и рисунков «Мы за ЗОЖ!», конкурс видеороликов «Молодежь – против! Молодежь – за!», классные часы, лекции, дискуссия, тренинги с учащимися, ролевые игры, суды над наркотиками, родительский всеобуч. Очень ярко и интересно в школе проходит фестиваль сценических роликов «Нет – наркотикам». В этот день царит атмосфера единения, чувствуется, что ребята прониклись идеей здорового образа жизни, отказа от вредных привычек.

Особое внимание уделяется спортивно-оздоровительной работе. Учащиеся с удовольствием посещают спортивные секции, принимают активное участие в соревнованиях различного уровня.



Результатом всей нашей работы является первое место в районном конкурсе «Лучшая школа, свободная от психоактивных веществ» в 2016 году, первое место в районном и третье место в областном конкурсе на лучшее образовательное учреждение по организации физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в номинации «Лучшая сельская общеобразовательная организация» в 2016 году.

Мы – активные участники районных конкурсов плакатов «Наркостоп», видеороликов «Молодежь – против! Молодежь – за!», имеем призовые места. Учащиеся нашей школы в составе команды Юрьев-Польского района приняли участие в региональном этапе летнего фестиваля ГТО, заняв в личном зачете призовые места (Татьяна Верина – 1 место, Ярослав Маковеев – 3 место). В настоящее время Таня в составе команды Владимирской области выступает в финале всероссийского фестиваля ГТО в международном детском лагере «Артек» в Крыму.

Проводимые мероприятия позволяют формировать у учащихся активную жизненную позицию, вовлекать большую часть учащихся в занятия спортом, повышать ценность здорового образа жизни.

Т. В. ШЕФЕР,

социальный педагог МБОУ «Энтузиастская ООШ».



ПЕРЕДВИЖНОЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ

ИНИЦИATOR COциALНОГО ПРОJECTA –
ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ

Григорий АНИКЕЕВ

ПРОЙДИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР

ГРАФИК ВЫЕЗДОВ В ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

г. Юрьев-Польский,

ул. 1 Мая, 72

8.11 (среда) – • невролог
• УЗИ брюшной полости

16.11 (четверг) – • кардиолог
• УЗИ щитовидной железы /
УЗИ молочных желез

24.11 (пятница) –

• эндокринолог
• офтальмолог
(в т. ч. детский)

Запишитесь на прием заранее
по телефону БЕСПЛАТНОЙ горячей линии:

8-800-2345-003

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Идет подписка на районную газету
«Вестник ОПОЛЬЯ»
на I полугодие 2018 года

Подписку можно оформить в почтовых отделениях города и района, у почтальонов, в агентстве «Роспечать» и в киосках «Роспечать».

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Реклама.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении аукциона по продаже земельного участка с кадастровым номером 33:04:062001:563

Организатор аукциона: муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района».

Уполномоченный орган: администрация муниципального образования Юрьев-Польский район.

Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 18.10.2017 года №1304 «О проведении аукциона по продаже земельного участка с кадастровым номером 33:04:062001:563».

Место проведения аукциона: здание администрации, расположенной по адресу: 601800, Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33.

Дата и время проведения аукциона: 24.11.2017 года в 10.00 часов.

Порядок проведения аукциона: порядок проведения аукциона осуществляется в соответствии со статьями 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.

Предмет аукциона: земельный участок с кадастровым номером 33:04:062001:563, государственная собственность на который не разграничена, адрес: Владимирская область, р-н Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), с. Пригородный, находится примерно в 45 м на север относительно ориентира, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Владимирская область, район Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), с. Пригородный, дом 16, площадью 348 кв. м, категория земель - земли

населенных пунктов, разрешенное использование — для ведения личного подсобного хозяйства. Сведения о правах на земельный участок, об ограничениях этих прав, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости, отсутствуют.

Начальная цена предмета аукциона: 78975,12 рубля (семьдесят восемь тысяч девяносто семьдесят пять рублей 12 копеек), что соответствует кадастровой стоимости земельного участка.

«Шаг аукциона»: 3% начальной цены предмета аукциона — 2369,25 рубля (две тысячи триста шестьдесят девять рублей 25 копеек).

Предельные параметры разрешенного строительства: в соответствии с правилами землепользования и застройки муниципального образования Красносельское (далее – Правила), утвержденными решением Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 24.02.2016 №14 «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района Владимирской области» (ред. от 28.02.2017 №9) земельный участок находится в зоне Ж-3 «Зона малоэтажной жилой застройки, попадающая в санитарно-защитную зону от предприятий производственной зоны.».

Правилами предусмотрены следующие предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах территориальной зоны Ж-3:

| № п/п | Наименование показателя | Показатель |
|-------|--|---|
| 1 | Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков Площадь земельного участка для индивидуального жилищного строительства: | |
| | минимальная | 400 кв. м |
| | максимальная | 5000 кв. м |
| 2 | максимальный процент застройки в границах земельного участка, определяемый как отношение суммарной площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади земельного участка | 67% |
| 3 | Этажность | |
| | минимальная | 1 |
| | максимальная | 3 |
| 4 | Ширина жилых улиц и проездов в красных линиях | |
| | минимальная | 15 м |
| | максимальная | 25 м |
| 5 | Минимальные отступы от красных линий улиц и проездов: | 3-5 м (или в соответствии со сложившейся линией застройки) |
| 6 | минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений от границ соседнего участка до: | |
| | 1. основного строения | 3 м |
| | 2. хозяйственных и прочих строений | 1 м |
| | 3. открытой стоянки | 1 м |
| | 4. отдельно стоящего гаража | 1 м |
| 7 | Максимальная высота зданий: для всех основных строений: 1. от уровня земли до верха плоской кровли 2. от уровня земли до конька скатной кровли | 10 м 15 м |
| 8 | Для всех вспомогательных строений: высота от уровня земли до верха плоской кровли до конька скатной кровли как исключение: шпилями, башни, флагштоки | 4 м 7 м без ограничения |

1. От основных строений до отдельно стоящих хозяйственных и прочих строений в районах малоэтажной застройки расстояние от окон жилых помещений (комнат, кухонь и венранд) до стен дома и хозяйственных построек (сарай, гараж, бани), расположенных на соседних земельных участках, по санитарным и бытовым условиям должно быть не менее, как правило, 6 м; а расстояние до сарая для скота и птицы - не менее 15 м. Хозяйственные постройки следует размещать от границ участка на расстоянии не менее 1 м.

2. Расстояние между жилым строением (или домом) и границей соседнего участка измеряется от цоколя дома или от стены дома (при отсутствии цоколя), если элементы дома (эркер, крыльцо, навес, свес крыши и др.) выступают не более чем на 50 см от плоскости стены. Если элементы выступают более чем на 50 см, расстояние измеряется от выступающих частей или от проекции их на землю (консольный навес крыши, элементы второго этажа, расположенные на столбах и др.).

3. При возведении на участке хозяйственных построек, расположаемых на расстоянии 1 м от границы соседнего участка, следует скат крыши ориентировать на свой участок.

4. Допускается блокировка хозяйственных построек на смежных придомовых участках по взаимному согласию собственников земельных участков.

5. Вспомогательные строения и сооружения, за исключением гаражей, размещать со стороны улиц не допускается.

6. Ограничения, связанные с размещением оконных проемов, выходящих на соседние дома:

- расстояния от окон жилых помещений до хозяйственных и прочих строений, расположенных на соседних участках, должно быть не менее 6 м.

7. Требования к ограждениям земельных участков:

- ограждение земельных участков со стороны улицы по возможности должно бытьдержано в едином стиле как минимум на протяжении одного квартала с обеих сторон улиц с максимально допустимой высотой ограждения — 2,0 м;

- на границе с соседним земельным участком допускается устанавливать ограждения, которые должны быть сетчатые или решетчатые,

с целью минимального затенения территории соседнего земельного участка и высотой не более 2,0 м.

8. Предоставление разрешений на условно разрешенные виды использования код 2.1, 2.1.1, 2.3 возможно в исключительных случаях - при оформлении прав на земельные участки под существующими жилыми домами, права на которые зарегистрировано в соответствии с действующим законодательством.

9. Запрещается реконструкция и строительство новых жилых зданий.

Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

Газоснабжение.

Техническая возможность газификации земельного участка имеется от существующего надземного стального газопровода низкого давления диаметром 57 мм около дома № 16 с. Пригородный Юрьев-Польского района. Размер платы за подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства к газораспределительной сети АО «Газпром газораспределение Владимир» устанавливается согласно постановлению департамента цен и тарифов администрации Владимирской области от 30.04.2014 г. №18/4. Если мероприятия по технологическому присоединению предусматривают прокладку газопровода методом горизонтально направленного бурения, размер платы за технологическое присоединение газоснабжающего оборудования к сетям газораспределения устанавливается по индивидуальному проекту. Плата за технологическое подключение по индивидуальному проекту устанавливает орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации после окончания разработки проекта газоснабжения и проведения его экспертизы согласно п.105 Правил подключения (технического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения (утв. постановлением Правительства РФ от 30 декабря 2013 г. №1314).

Водоснабжение и водоотведение.

Водоснабжение: Точка подключения: существующие внутренние водопроводные сети дома №16 с. Пригородный

Напор воды в точке подключения — 1,0 атм

Водопровод тупиковый

Для учета расхода холодной воды предусмотреть узлы учета, расположенные в отдельных, легкодоступных снаружи, запирающихся помещениях.

Конструкцию узлов учета предусмотреть в соответствии с СНиП 2.01.04-85 и инструкцией, прилагаемой к приборам учета.

Жилые помещения дома №16 оборудовать приборами учета расхода воды. Врезку в существующие сети осуществить после прибора учета кв. №1 дома №16 с. Пригородный через седелку или тройник, в месте врезки предусмотреть установку отключающей запорной арматуры. От дома до участка проложить трубопровод из полистироловых труб D 16-20 мм.

После завершения строительно-монтажных работ, до пуска воды, заключить договор на водоснабжение в абонентском отделе МУП Юрьев-Польского района «Водоканал».

Срок подключения: 3-4 кв. 2017 г.

Плата за подключение не взимается.

Канализация:

Отведение сточных вод предусмотреть в индивидуальный канализационный колодец-отстойник, либо септик типа «Эко-Куб» или аналогичный.

Колодец КК запроектировать вновь.

Отметку лотка уточнить при проектировании.

Выпуск канализации от дома до колодца-отстойника выполнить трубами НПВХ D 110 мм. Прокладку выпускного трубопровода произвести с соблюдением необходимых уклонов. Колодец-отстойник выполнить герметичным, во избежание загрязнения прилегающей территории сточными водами. Предусмотреть к отстойнику подъездные пути. После завершения земляных работ восстановить благоустройство территории.

Водопроводную и канализационную линии запроектировать с учетом благоустройства территории с размещением их преимущественно на участках, не имеющих твердого покрытия.

Срок действия ТУ три года.

Рабочий проект согласовать с МУП Юрьев-Польского района «Водоканал».

Вынос водопроводно-канализационных сетей, попадающих под застройку, выполнить до начала разработки котлована под проектируемый объект.

Теплоснабжение.

Подключение объектов капитального строительства расположенных на земельном участке возможно при установке блочно-модульной котельной в районе вышеуказанного участка, т.к. ближайшая возможная точка подключения к тепловым сетям находится на значительном удалении от подключаемого объекта. Мощность и стоимость блочно-модульной котельной, включая тепловую сеть до зданий потребителя, будет зависеть от подключаемой тепловой нагрузки и расстояния до объектов теплопотребления и инженерных коммуникаций.

Форма заявки на участие в аукционе и проект договора купли-продажи земельного участка размещены на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район <http://ур33.ru> и сайте [www.torgi.gov.ru](http://torgi.gov.ru).

Дата начала приема заявок: 24.10.2017 года с 08.00 часов.

Дата окончания приема заявок: 22.11.2017 года в 17.00 часов.

Порядок приема заявок: к участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, представившие в муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района» следующие документы:

1) заявку на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 18.10.2017 г.

№1302

О включении объектов в перечень муниципального имущества муниципального образования Юрьев-Польский район, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

В целях реализации Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Федерального закона от 22.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», на основании решения Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район от 27.09.2017 №49 ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Включить в перечень муниципального имущества муниципального образования Юрьев-Польский район, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренный частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в целях предоставления муниципального имущества во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего пред-

принимательства, следующие объекты:

1) здание клуба, кадастровый номер 33:04:061501:200, площадью 134,7 кв. м, расположено по адресу: Владимирская область, Юрьев-Польский район, д. Дроздово, д. 35;

2) здание бани, кадастровый номер 33:04:061501:285, площадью 148,1 кв. м, расположено по адресу: Владимирская область, Юрьев-Польский район, д. Дроздово, д. 57.

2. Настоящее постановление администрации муниципального образования Юрьев-Польский район подлежит опубликованию в средствах массовой информации в течение 10 рабочих дней со дня принятия и размещению на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в течение 3 рабочих дней со дня принятия.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования Юрьев-Польский район по развитию и жизнеобеспечению города Юрьев-Польский, начальника управления экономики и планирования.

А. С. НОВИКОВ,
и.о. главы администрации
МО Юрьев-Польский район.